

## 昴二社会结构

作者：Mari Swaruu

发布日期：Oct 1, 2023

发布平台：Swaruu Oficial

视频地址：<https://www.youtube.com/watch?v=eNpJM56B960>

（英文原文）

本期视频我将描述昴二的社会运作、基础结构。

昴二社会包括金牛座昴宿星团（地球天文学称为 M45, 19 Tauri）的四颗行星上，以及星团外环绕金牛座毕宿五（Aldebaran）运行的 Cyndriel 行星。这五颗行星上都能找到昴二社会；其中 Cyndriel 被认为是一个殖民地。

前四个星球距离地球约 440 光年；Cyndriel 距离地球只有 65 光年。

离太阳昴二最近的是 Temmer，一个海洋行星，90%被水覆盖，剩下 10%的陆地为无数的岛屿，其中最大的是 Toleka，面积约同新西兰。Temmer 被归类为超宜居行星，它比地球更友好、更适合天琴人或地球人生活。

第二颗行星是 Erra，一个森林行星，尽管 Erra 对天琴或地球生物非常友好，但它非“超宜居行星”，主要因为它的冬季漫长而寒冷。

第三颗行星是 Procyon，比 Temmer 或 Erra 大 20%。它是一个丛林星球，环境炎热潮湿、生活着危险的生物。另外强大的重力加速度也使它成为天琴或人类难以生存的地方。

第四颗行星是 Dakote，四颗行星中最小的，其距离太远遥远的轨道使其永远处于冰冻。相比这个环境严苛的北极苔原星球，昂二居民有更好的选择。

第五颗行星是 Cyndriel。绕着巨型恒星毕宿五运行的它距前四颗行星约 375 光年，距地球只有 65 光年。它是一个沙漠天堂，对天琴人友好。如果不是由于下面这个大问题，它很容易被归类为“超宜居行星”：相对于银河系象限的其他恒星、行星，Cyndriel 的时间流逝感不同，以至于与外星种族的互动非常困难，几乎不可能。例如，Cyndriel 上的人可能感觉不到差异，但 Cyndriel 的一天，相当于地球的 7~9 天，Temmer 或 Erra 的 4~5 天。

五个星球上的每个城镇都有自己的议会，受其上隶属区域的大议会负责，这个大议会隶属一个更大的议会，以此类推，最上层是昂二文明高级议会，为五个星球的人口利益出谋划策。全体人民都可以任何层级的议会，无论是地方小型议会还是全球大型议会，只要参与者陈述他们想要参与的原因，以及为解决问题能够做出的贡献是什么。

昂二全部人口约 3800 万，分布在这五个星球上。大多数人口居住在 Temmer，是五颗行星中人口最多的——2000 万居民，主要在 Toлека 岛附近。

其次是 Erra——1700 万居民。

然后是 Procyon——93 万居民。

然后是 Dakote——少于 2 万居民。

而 Cyndriel——约 5 万居民。

一个只有 3800 万人口的社会意味着不存在任何资源短缺：食物、建筑原材料、交通、技术都供大于求、获取容易。以君主制领导的循序渐进的议会社会，没有货币体系或任何形式的经济，因为各色资源如此丰富，每个公民都有他需要的一切、自由支配。

总的来说，昂二居民没有“匮乏”的心理。他们把精力集中于自我完善，包括改善他们所生活的社会，因为自己与他人密不可分。

因为有生存保障，积累财富并非他们生活的主要动力，而是扩大生活体验和精神成长，追求个人兴趣和梦想。

实现个人目标的同时，也丰富了群体，因为个体创造力将感染社会环境。

追寻个人的目标兴趣最终使社会容阔多元，因为社会是个体与个体存在的平衡；当终极结果服务了他人，便不会有人饿肚子。**因此，最初的自利会自然而然地实现利他。**

当面临困难，比如需要建立新的废水处理系统时，居民的心态是帮助社区，因为他们也是最终受益人。当要完成这里辛苦肮脏的工作，人们会自觉伸出援助之手，只有某些极端情况下，才会由当地委员会召集居民去工作，尽管如此，每周每人也只会要求工作 1~3 小时，直到手头的问题解决。但即使在这样的情况下，如果有人不想参与，也是可以的。不过这种情况很少发生。没有人会厌恶参与问题的解决，因为这也给了他们观察生活的机会，并且最终他们也将受益。因此那些不想参与的人通常都有充分理由，即使出于个人原因。

日常生活中，勤苦肮脏的工作由自动化完成——先进的人工智能机器，比如废物处理或材料回收，允许人们去从事更富创造力的工作。学校是自愿的，孩子们自己选择学习时间、教学方式和科目，而不是被系统设置好的。孩子们学的第一件事是生存、独立的技能，然后会往更高阶的内容发展。在家上学也很普遍。即使是那些自愿去学校的孩子，也是为了和同龄人及周围环境互动、培养兴趣。

昂二这样的全息社会没有政府，因为它真正由人民组成，任何公民都可参与，没有选举或任何形式的投票，**只尊重事物的逻辑规则和先来后到的顺序。**

昂二的军队相较于人口算是极为庞大的，但也是自愿的。加入军队是许多年轻人寻求冒险的方式，抑或是帮助维护全系社会安全秩序的内在驱使。

即使如此，昂二这样的社会也存在自己的问题：居民时常担忧自己美丽富饶的星球会被入侵，这个观点可能深深植根于昂二的历史；尤其初期动荡岁月里曾发生多次颠覆活动。在接下来的视频中我也会讲到。

昂二居民的生活是舒适的，因为社会几乎不存在战争和犯罪。也许太过安逸，才导致他们非常单纯，并产生过度同情、喜欢取悦他人的心态。这是他们的全息社会的副作用，因为昂二人会互相帮助有需要的人，从不虐待、滥用善意。昂二内部社会安全感非常强，以至于不需要警察，唯一存在的是类似于地球上的灾害搜救队，他们在行星内部执行多种任务，情况太棘手时会求助军队。搜救队和军队都是完全自愿的。而民众轻微的被害妄想则体现在其体量庞大、分工细致的军队上。

昴宿星团所有行星的居民间有协作条款，即“昴六理事会”（Alcyone Council），被视为昴宿最高的委员会，以照顾 M45 所有种族和人口的利益，但不会给干预或强加每个社会主权。

“昴六理事会”任命了来自昂一（Electra）的 Engan 种族，即“太空维京人”，作为昴宿星团安全的守护者，而非高度军事化的昂二。当然每个种族都对他们的管理范围进行着协力。总的来说，昂二人爱好和平，有着强烈的道德准则、追求精神进步，并且乐于像老师那样指导其他种族，例如地球人类。

爱你的，

Mari Swaruu